
Procès-verbal de l’assemblée régulière du conseil d’administration de l’Association 
Québécoise de Reining tenue le 22 novembre 2006, au Motel Transit de St-Hilaire. 
 
 
Étaient présents : Gilles Bergeron, Daniel Bouchard, Gaëtan Laroche, Karelle Naud, Serge 
Primeau et Christian Tremblay sous la présidence de Jean-Martin Donais. 
 
Étaient absents : Linda Amatuzio, Mike Lees et Marie-Josée Paquette 
 
Invités : Yvan Brodeur et Johanne Plamondon 
 
 

1. Ouverture de l’assemblée 
 
Sur constatation du quorum, il est proposé par Karelle Naud, appuyée par Christian 
Tremblay et résolu unanimement que l’assemblée soit ouverte à 19h00. Gaëtan Laroche 
agit comme secrétaire d’assemblée. 
 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par Serge Primeau et résolu unanimement 
que l’ordre du jour suivant soit adopté en laissant le point Varia ouvert jusqu’à la fin de la 
réunion : 

 
1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA régulier du 28 septembre 2006 
4. Affaires découlant du procès-verbal 
5. Rapport du président 
6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
7. Rapport des comités 

(a) Affiliés : Mike Lees / Karelle Naud 
(b) Commanditaires 
(c) Info-Rein : Linda Amatuzio 
(d) Party fin d’année : La gent féminine et Mike Lees 
(e) Trésorerie : Fin de l’année fiscale et comptabilité 
(f) Poste de secrétaire-exécutive : Jean-Martin, Karelle et Serge 
(g) Concours Hippiques : Serge Primeau 

8. Vidéo Promotionnel 
9. Débutant et Non Pro Limité AQR 
10. Clinique de l’AQR 
11. Varia 

(a) Règlements généraux AECR____ ________________________________ _
(b) Calendrier __________________________________________________ 

12.  Date de la prochaine assemblée 
13.  Levée de l’assemblée 

 
3. Lecture et adoption du procès-verbal du CA régulier du 28 septembre 2006 
 
Il est proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Serge Primeau et résolu unanimement que 
le procès-verbal de la réunion du 28 septembre tel que rédigé avec une correction du 
nombre de mises en nomination qui est 4. 
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4. Affaires découlant du procès-verbal 
 
Rien à signaler qui ne sera pas couvert plus tard dans la réunion.. 
 

5. Rapport du président 
 
Le président fait part d’une réunion spéciale convoquée par M. Gilles Laramée de Sorel 
qui a réuni quatre (4) administrateurs AQR (Gilles Bergeron, Christian Tremblay, Karelle 
Naud et Jean-Martin Donais) et trois (3) administrateurs AQQH  (Christian Beauchemin, 
Roch Morin et Kate Davidson). M. Laramée a dit que le toit (sur le grand manège 
extérieur) sera prêt pour le 1er concours AQQH de mai 2007.  Les administrateurs AQR  
présents ont convenu que le fameux règlement du promoteur adopté à l’automne 2005 par 
le CA d’AQR et entériné par l’assemblée générale de janvier 2006 pourrait être remis sur 
la table pour discussions lors de l’assemblée générale annuelle du 20 janvier 2007. 
 
Notre président a aussi informé AQQH de nos dates de concours à Blainville en 2007 
(voir Comité  Concours Hippiques) suite à une rencontre de Serge Primeau avec le Parc 
Équestre de Blainville. 
 

6. Correspondance (reçue et envoyée par le secrétariat et/ou administrateurs) 
 
Le secrétariat a reçu la formule annuelle pour informer NRHA de nos concours pour 
l’année qui s’en vient. 
 
Daniel Bouchard fait un bref résumé de la réglementation en vigueur à NRHA pour la 
nomination de ses directeurs. 
 

7. Rapport des Comités  
 

(a) Affiliés NRHA : Il ressort que nous devons utiliser pour ce concours 
annuel des dates qui se tiennent au plus tard en début de septembre. 

(b) Commanditaires :  Quelques commandites sont encore impayées mais 
le tout devrait se finaliser sous peu. 

(c) Info-Rein :  Plusieurs opinions sont émises afin d’améliorer la 
conception et le contenu.  On suggère de trouver un journaliste pour 
assister.  Trois numéros ont été publiés à date cette année et un 4e sera 
posté sous peu. 

(d) Suite aux problèmes créés par un Party en décembre, il est suggéré 
qu’il soit tenu à la même date que l’assemblée générale annuelle, soit le 
20 janvier 2007.  Après vérification avec Le Dauphin. Il est proposé par 
Daniel Bouchard, appuyé par Gilles Bergeron et résolu unanimement, 
que le Party Annuel AQR soit tenu le samedi 20 janvier à 
Drummondville. 

(e) Trésorerie :  Le comptable Yvan Brodeur présente les états financiers 
AQR au 31 octobre 2006 qui est maintenant la date de fin de notre 
année financière.  Il est proposé par Christian Tremblay, appuyé par 
Daniel Bouchard et résolu unanimement que les états financiers soient 
approuvés. Voir document A en annexe. 

(f) Poste de secrétaire-exécutive :   Le président nous informe que la 
décision finale sera prise vers le 15 décembre. 
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(g) Concours Hippiques :  Suite aux pourparlers engagés par Serge 
Primeau avec le Parc Équestre de Blainville, il ressort que les 
conditions de location sont meilleures que les années précédentes.  Les 
dates retenues sont les suivantes : 

 
16/17 juin (concours régulier) 
27/28/29 juillet (concours régulier + Derby + Fut.  Snaffle Bit 
11/12 août (concours régulier) 
6/7/8  septembre (concours régulier + Futurité 
22/23 septembre (date possible) 

 
8. Vidéo Promotionnel 

 
Rien à signaler. 
 

9. Débutant et Non Pro Limité AQR 
 
Après diverses discussions, il est convenu de garder pour 2007 les mêmes épreuves AQR 
que 2006 en plus des mêmes épreuves NRHA. 
 
Il est proposé par Serge Primeau, appuyé par Daniel Bouchard et résolu unanimement 
d’adopter la mise à jour de définition des statuts Débutant AQR et Non Pro Limité AQR 
ainsi que la liste des épreuves officielles pour le championnat d’année.  Voir documents B 
et C en annexe. 
 

10. Cliniques AQR 
 
Gilles Bergeron rencontrera des cliniciens possibles au Futurité d’Oklahoma City. 
 

11. Varia 
 
(a) Règlements généraux AECR 

Johanne Plamondon présente un document de travail pour les règlements 
généraux de l’Association des Éleveurs de Chevaux de Reining.  Il est 
proposé par Gilles Bergeron, appuyé par Serge Primeau et résolu 
unaniment que Mme Plamondon et Jean-Martin Donais fignole le 
document qui sera présenté au prochain CA ainsi que lors de l’assemblée 
générale des membres en janvier. 

(b) Calendrier 
Christian Tremblay suggère qu’un calendrier (financement) soit préparé 
pour 2008. 

  
12. Date de la prochaine assemblée 

 
Il est convenu que la prochaine assemblée se tiendra mercredi le 17 janvier 2007 afin de 
finaliser l’assemblée générale annuelle et le party. 
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13.   Levée de l’assemblée 
 
À 23h00, il est proposé par Serge Primeau, appuyée par Gilles Bergeron et résolu 
unanimement que l’assemblée soit levée. 
 
 
 
 
 
 
 

 
Jean-Martin Donais      Gaëtan Laroche 
Président        Secrétaire d’assemblée 
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